

把党和政府的温暖送到千家万户

本报讯 (记者 张洪涛)1月17日上午,市委常委、太康县委书记皇甫立新...

生活情况,鼓励他们树立起生活的信心,在党和政府的帮助下度过眼前的困难...

皇甫立新还来到太康县食品公司,了解企业现状,看望困难职工和困难劳模...

皇甫立新还来到太康县食品公司,了解企业现状,看望困难职工和困难劳模...

多措并举促消费 努力实现“开门红”

本报讯 (记者 张洪涛)1月18日下午,周口市2023年餐饮职业技能大赛颁奖暨春节餐饮促消费启动仪式在周口建业关帝老街举行...

参与,活动现场发放价值1800多万元餐饮消费券。市餐饮与住宿协会...

在颁奖仪式上,马明超等向获得“周口烹饪大师”“周口风味名店”“周口宴席名店”“周口餐饮名店”荣誉称号的个人和单位颁发证书。

市商务局党组书记、局长刘宏伟在接受采访时表示,全市商务系统将认真学习贯彻落实好中央、省、市促消费政策...

持续为全市邮政快递业发展营造良好环境

本报讯 (记者 张洪涛)1月17日,副市长马明超调研我市邮政快递业发展情况。

做好行业安全防范工作任务艰巨。市邮政管理局及全市各寄递企业要充分认识做好安全防范工作的特殊复杂性...

在市邮政管理局,马明超组织召开座谈会,听取市邮政管理局有关负责同志关于我市邮政快递业发展和三级物流体系建设等方面的汇报。

马明超强调,要加快构建现代物流体系,积极培育壮大物流企业,大力发展电商(跨境电商)产业;全市各级各有关单位要深入研究分析全市邮政快递业发展情况...

妙笔贺新春 墨香润警营

本报讯 (记者 任富强)为营造欢乐祥和喜庆的节日氛围,进一步激发队伍活力,1月17日上午,周口市公安局举办“妙笔贺新春 墨香润警营”书法家进警营写春联送祝福活动。

书法家们和民辅警们围在一起,共同探讨春联内容,将公安荣誉和使命担当揉合到春联内容中去;对书法艺术略有研究的民辅警们也纷纷舞起笔墨,向书法家们请教学习。

活动现场,书法家们凝神聚气,挥毫泼墨,各展风采。一副副散发着清新墨香的喜庆春联跃然纸上,为市公安局民辅警送上了新春的美好祝愿。

现场的民辅警们纷纷表示,将把这些美好祝愿带到工作中,坚守岗位、履职尽责、踔厉奋发、勇毅前行,为守护全市人民过一个喜庆祥和平安的春节保驾护航。②16

落实助企纾困政策 提振企业发展信心

本报讯 (记者 王晨)1月17日上午,副市长梁建松到开发区调研春节期间企业各项惠企政策落实、生产保供、安全生产等工作。

梁建松先后来到河南大用邦杰食品有限公司、周口老磨坊粮油食品有限公司等地,详细了解企业安全管理、生产运行、安全生产情况,以及企业在发展中遇到的困难、难题,鼓励他们坚定信心、抢抓机遇,巩固拓展良好发展势头...

梁建松强调,各相关单位要高度重视服务企业工作,精准对接企业需求,以“一企一策”帮助企业梳理发展路径,以更大力度落实各项惠企纾困政策,千方百计把企业在发展中遇到的困难和问题解决好,提振企业发展信心...

梁建松强调,各相关单位要高度重视服务企业工作,精准对接企业需求,以“一企一策”帮助企业梳理发展路径,以更大力度落实各项惠企纾困政策,千方百计把企业在发展中遇到的困难和问题解决好,提振企业发展信心...

(上接第一版)

防疫未竟,征衣不解。当前,疫情防控工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”。你们身处抗疫主阵地、主战场,你们多一份担当,全市人民的健康就多一份保障。希望你们继续发扬伟大抗疫精神,坚定抗疫自信,科学做好新冠病毒感染者分级分类救治,加强健康知识普及及宣传,坚决打赢这场战役。历史将铭记你们的大爱奉献,期待你们在守护人民健康中作出更大的贡献!

府作为你们最坚强的后盾,始终与大家并肩作战、风雨同舟,竭尽全力解决你们的后顾之忧。全市各级各部门要重视支持卫生健康事业发展,关心关爱医务人员,在全社会推动形成尊医重卫的良好氛围。

最后,在兔年新春佳节来临之际,向你们致以最崇高的敬意和最亲切的问候,衷心祝愿你们及家人春节快乐、阖家团圆、幸福安康、万事如意!②18

周口市新型冠状病毒感染疫情防控指挥部 2023年1月19日

周口大集 火热开场

——周口建业关帝老街开街见闻

□记者 徐启峰 李国阁/文 梁照曾/图

二十七,赶大集。1月18日,农历腊月二十七,周口建业关帝老街开街,周口人的大集,开张啦!

“咚咚!”“咚咚!”威风锣鼓敲起来,炫丽的大龙舞起来……早上9点,一支老年舞龙队率先出动,身着火红服饰的队员身手矫健、气势激昂。舞步飞扬,冰冷的空气立即变得燥热了,恬静的阳光立即变得明朗了,慵懒的年味立即变得浓烈了!

关帝庙,周口文化的根魂之地,周口商业的龙兴之地,栉风沐雨三百余载,见证了昔日“万家灯火伴江浦,千帆云集似汉皋”的繁盛,也正见证着新一代周口人励精图治,为老街区绽放新容颜付出的百般努力。

大手笔投入,打造新的城市兴奋点。建业集团与周口市政府签订500亿元战略合作协议,实施的第一个文旅项目即是关帝老街。这里是周口历史文化的基石,是代代周口人熟悉亲切的记忆,在这里重振一座

城市的商业雄风,是万众期盼,项目自一开动,便引起无数注目,热度一直高涨。

高规格规划,让历史荣光再现现实。“传承周口源城市文脉,赓续千年古镇盛景”,这是关帝老街承担的历史使命。项目以明清豫东古建为设计风格,从城市文化着手,将历史融入时尚,将商业融入生活,将文化、美食、旅游、休闲四大特色互相融合,着力打造独具周口特色的关帝庙会。着朴的牌楼,高挑的飞檐,灵动的雕刻……一系列匠心设计,让这个建筑群落透露出浓浓的历史气息,漫步其中,宛如时光轮回。

高强度作战,让承诺如约而至。大疫三年,楼市低迷,双重因素叠加,周口许多地产项目步履维艰。万众瞩目的关帝老街负重前行,章法不乱,始终按时进度推进。开街前夕,更是组织大兵团作战,600余名建筑工人与商户共同作战,昼夜不停,确保准时、炫丽开街,不负城市期许。

流连于老街,处处人声鼎沸,精彩纷呈。美食区里人气最旺,市区数十家餐饮、食品公司拿出看家本领,

各式菜品、食品琳琅满目,市民争相品尝、购买。王留长餐饮连锁店现场蒸制小笼包,董事长王留长亲自上阵推销,与网友合影留念,欢声笑语一片;“烤爷秘制鱼”不仅带来了经典烤鱼,还现场熬制猪肚鸡,香气浓郁,让人食指大动;周口迎宾馆重出阵,端出澳龙、佛跳墙等大餐,不得不说,高端就是高端……水汽升腾、香气弥漫,人间烟火色,莫过于此。

以饺子打出一片天的秀海民间菜别出机杼,包了一个6斤6两的大饺子,状如元宝,十分吸引眼球。这样的饺子该咋煮?旁边的周口厨具市场表示小意思,多大的锅咱都有。当天厨具市场推出精品餐厨具,品类之丰富令人眼花缭乱,他们说这些只是万里挑一,市场存货,堪称海量。

非物质文化遗产展区,商水县王氏秸秆画吸引了众多游人。第五代传承人王春梅现场作画,几幅制好的小画摆在一边,画面层次分明,人物、动物、花草栩栩如生,秸秆本身如金属般闪耀着光泽,确实是难得一见的艺术品。游客询价,王春梅笑着说:“这幅都是卖往国外的,200美元一幅,今年

天赶咱周口的大集,100元一幅,人民币。”当即有人购买。

苗族非遗传承“刀山火海”前人山人海,表演惊心动魄,掌声如潮;抛绣球引起人群一阵阵骚动,来这儿的谁不想鸿运当头……占地660亩的关帝老街,于今只是开了一角,面积不大,一圈转下来,一个多小时却不觉得过去,只因可看可玩之处颇多。

关帝老街开街,是周口市、川汇区两级党委、政府为复苏城区经济而做出的诸多举措之一。开街仪式上,各参展企业联合推出千万元消费券发放活动,让利刺激消费,让城市经济迅速回暖。领到优惠券的小李十分高兴,他说:“我很喜欢‘烤爷秘制鱼’的烤鱼,这次领到他家‘消费满100元立减30元’的优惠券,觉得很实用,今晚就能派上用场。”

最近几天,川汇区还将在荷花街商业街区、五一一路商业街区示范段举行开街仪式,举办丰富多彩的活动,让年味更充足,促消费更旺盛。疫情持续3年,我们的生活多少有点沉闷,三条老街开街,一定会给我们的城市带来新意!②15



关帝老街前的舞龙表演



游客观看非遗展示



穿汉服迎街的姑娘

深入学习贯彻党的二十大精神

坚持走中国特色社会主义法治道路 推进法治中国建设

“立善法于天下,则天下治;立善法于一国,则一国治。”法治是人类政治文明的重要成果,是现代社会的...

基本形成,制定法治中国建设规划、法治政府建设实施纲要、法治社会建设实施纲要,全面依法治国的顶层设计不断完善。中国特色社会主义法治体系建设加快推进。司法体制改革取得重大进展,司法质量、效率和公信力持续提升。社会公平正义法治保障更为坚实,切实保证了人民群众依法享有广泛的权利和自由、承担应尽的义务。

障善治;扎实推进依法行政,深化行政执法体制改革,强化行政执法监督机制和能力建设,全面提高法治政府建设水平;严格公正司法,深化司法体制改革,让人民群众切实感受到公平正义就在身边;加快建设法治社会,深入开展法治宣传教育,推动习近平法治思想深入人心,使尊法、学法、守法、用法在全社会蔚然成风。

利长远的保障作用,社会主义现代化事业一定能行稳致远,焕发出更加强大的生机!(王清鹏 乔小纳)①6



扫一扫 看视频

法治兴则国兴,法治强则国强。坚定不移走中国特色社会主义法治道路,更好发挥法治固根本、稳预期、

学报告 悟思想 开新局

——周口市深入学习贯彻党的二十大精神系列微宣讲(八)

努力续写新时代周口高质量发展新篇章

——省两会在市广大党员干部群众中引发热烈反响

□记者 杜林波

连日来,我市广大党员干部群众通过多种形式收听收看省两会报道,密切关注会议动态,大家纷纷表示,要深入学习贯彻省两会精神,立足本职工作,埋头苦干、攻坚克难、坚定信心、勇毅前行,创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩,努力续写新时代周口高质量发展新篇章。

“省政府工作报告以更加准确的目标,清晰布局新一年的征程。”市城乡一体化示范区中原社区党支部书记姬祥表示,作为一名社区工作人员,在今后的中将以习近平两会精神为指导,宣传好省两会精神,坚持以人民为

中心,全面落实好各项惠民政策,不断增强责任意识、服务意识和群众观念,创新服务手段,拓宽服务领域,提高服务效率,形成关心群众、服务群众的的良好氛围。

“省政府工作报告打动人心、温暖人心、赢得人心。”老党员黄玉森表示,听了省政府工作报告中去年全省民生事业所取得的成就,他深有感触。最近几年,周口城市道路建设越来越好,街道环境卫生变得越来越整洁,点滴变化真正让群众得到了实惠。他相信在省委、省政府的正确领导下,全省经济社会发展会再上新台阶,大家的生活会变得更加美好。

“省政府工作报告客观全面、实事求是总结了全省2022年工作,明确了2023年工作的总体要求、目标任务等,是一个振奋人心、提振信心的报告。”省政协委员靳玉洁表示,将把省两会精神深入贯彻落实到工作的每一个环节,努力将企业做大做强,同时,主动对标新战略、新部署、新要求,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,为周口高质量发展贡献自身力量。

“省政府工作报告处处体现了以人民为中心的发展思想,站位高、谋划深、举措实。”市住房公积金中心副主任刘春雨表示,要坚持人民至上的理念,保持坚定的信念和顽强的毅力,以保障和改善民生为重点,在住房公积金事业发展的道路上担当作为,使更多惠民政策公平惠及广大群众,在实干、苦干中解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

“省政府工作报告站位高、思路清、举措实,战略谋划提振信心、经济增量振奋人心、为民情怀温暖人心。”河南阿尔本制药有限公司董事长吴丽霞表示,发展日新月异,事业赓续传承,眼前的成绩不是终点而是起点,自己还有很长的路要走。作为一名企业负责人,将带领企业职工紧跟时代步伐,抢抓机遇,加快企业转型升级,把实体经济做实做强做优,为周口经济社会发展作出一份贡献。②16